

„Ne szóval szeressünk,
hanem cselekedettel
és valóságosan.”
1Jn 3,18

SZERETETHÍD

KÁRPÁT-MEDENCEI REFORMÁTUS
ÖNKÉNTES NAP

Idén **május 25-26-án** a Szarvasi Református Gyülekezet is csatlakozik a Szeretethíd elnevezésű önkéntes napokhoz, melyet 2009-ben hívott életre a Magyar Református Szeretetszolgálat. 2012-ben már 11 000 önkéntes csatlakozott a megmozduláshoz. 2014-ben pedig közel 16 000-an segítettek másokon, ily módon.

A Szeretethíd olyan segítségnyújtó akció, mely mindenkit vár, legyen akár idős, akár fiatal, egészséges vagy éppen fogyatékkal élő testvérünk határon innen vagy túlról. A megmozdulás célja, hogy közösen tegyünk egymásért, a helyi és gyülekezeti közösségeinkért és a teremtett világért.

A 2016-os Szeretethíd számokban.

Önkéntesek száma: 20.734

Önkéntes munkaórák száma: 124.404

Az önkéntes munka anyagi értéke forintban: 74.642.400

A mai naptól várjuk az önkéntesek jelentkezését a gyülekezetünkben, de azok jelentkezését is szívesen fogadjuk, akik nem tagjai a gyülekezetnek, de szeretnének, egy jó hangulatú közösségi élményt melyben odafigyelhetünk egymásra önzetlenül.

Nekünk, akik már felismertük az életünkben a csodákat és azt a sok kegyelmet és áldást, amit az Úrtól kaptunk ajándékba, nekünk egy nagyszerű alkalom a Szeretethíd Önkéntes napok arra, hogy mi is visszaadjunk ebből azoknak, akiknek szükségük van a segítő kezekre és az odaszánt időnkre.

Alkossunk egy közösséget, hogy hidat tudjunk építeni a generációk között, a segítségnyújtók és rászorulóik, világ és társadalom, Isten és ember között.

Ezúton kérem a gyülekezet tagjait, hogy csatlakozzanak az önkéntesekhez, és akik nem tagjai a gyülekezetnek, azokat is nagy szeretettel invitáljuk egy kellemes, dolgozó hétvégére, ahol barátokat szerezhet, és megismerheti a gyülekezetünket, valamint hasznos tevékenységet végezhet, önzetlenül.

A Szeretethíd jelmondata: Legyetek felkiáltójellé!

Várjuk azok jelentkezését is, akiknek ötlete van arra, hogy ez az önkéntes csapat, hol tudna valóban hasznos munkát végezni.

Ne szóval szeressünk, ne is nyelvel, hanem cselekedettel és valóságosan. (1 János 3,18)

Jelentkezni lehet:

Tóth Zoltán nonstopzoli@gmail.com 06-20-485-3875

vagy a Református Templomban Pentaller Attila lelkésznél 06-20-549-54-57.

Jelentkezésüket köszönjük. Tóth Zoltán

